

Фондовым «быкам» может оказать поддержку как близость технических уровней, так и американская статистика

Индекс ММВБ сегодня рухнул к стратегически важному уровню – 200-дневной скользящей средней, которая проходит в районе 1450 пунктов. Снижению рублевого индикатора способствовали внешние факторы, а именно падение цен на нефть и фьючерса на S&P500. Инвесторы негативно реагируют на новостной фон как по европейским проблемам, так и на заявления в отношении QE3, а именно о неэффективности данной программы.

Что касается европейских проблем, то инвесторов сейчас в основном беспокоит ситуация в Испании. Так, негатива сегодня привнес ежемесячный отчет Банка Испании, согласно которому глубокая рецессия в стране, скорее всего, продлилась и в III квартале. Прогнозируемая рецессия, забастовки населения в преддверии оглашения программы правительства по сокращению госрасходов не добавляют оптимизма и лишь повышают накал страстей. При этом в конце недели ожидается отчет по финансовой системе страны – по потребности банковской системы в рекапитализации. Ранее говорилось о том, что финансовая помощь может быть предоставлена в размере до 100 млрд евро, но сохраняется интрига относительно того, какая именно сумма потребуется банкам.

Падение на мировых рынках приостановилось, но технический потенциал для дальнейшего снижения сохраняется, поскольку фьючерс на индекс S&P500 не удержался в районе важной поддержки 1440 пунктов, что располагает к дальнейшему снижению вплоть до 1420 пунктов. Но у «быков» все же есть хорошие шансы на возвращение части утраченных позиций. Техническая перегретость снята, долговые аукционы в США подходят к концу. От отметки 1450 пунктов по индексу ММВБ спекулятивно настроенным инвесторам стоит открывать длинные позиции, но при этом не стоит пренебрегать стопами, поскольку в США снижение индексов может быть продолжено.

Основной надеждой покупателей, на мой взгляд, все же является завершение долговых аукционов в США, поскольку ранее финиш размещений обычно проходил уже на «бычьих» настроениях. Также обратить внимание стоит на продажи на первичном рынке жилья США, которые выйдут в 18:00 мск. Напомню, что на прошлой неделе были оглашены данные по вторичному рынку, оказавшиеся существенно лучше прогноза. Так, сегодняшняя статистика вполне может оказать поддержку «быкам», которые сегодня все-таки остались в меньшинстве.

Акции «Холдинга МРСК» после оглашения полугодовой отчетности по МСФО снижаются, но при этом распродажи все-таки укладываются в рамки технических: акции компании с начала сентября сильно подорожали благодаря ожиданиям консолидации «Холдинга МРСК» с ФСК ЕЭС. Данная идея для бумаг окажется основной, но негативная отчетность все же не позволила акциям преодолеть ключевое сопротивление 2,5 руб. Открывать «лонги» стоит уже после преодоления данной отметки, либо после усиления коррекционных настроений.

Обратить внимание стоит на акции «Северстали», поскольку завтра на внеочередном собрании акционеров будет рассматриваться выплата полугодовых дивидендов. Реестр закрылся еще 10 августа, рекомендовано выплатить 1,52 руб. на акцию. Сегодня акции «Северстали» уходили ниже 200-дневной скользящей средней (около 395 руб.), но вскоре все же вернулись к данной отметке. Так, у акций есть шанс продолжить отскок с ближайшей целью 400 руб., которая многократно выступала в роли непреодолимого сопротивления. Поддержкой является 390 руб., от данного уровня стоит наращивать спекулятивные позиции.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)